



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 012/2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 030/2021

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, torna pública a retificação do Edital Nº 030/2021, publicado no Diário Oficial da União Nº 214, p. 86 de 16 de novembro de 2021, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Cargo/Função: Estatística. Matemática (Pau dos Ferros).

O resultado final foi o seguinte:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	
1º	Antônio de Pádua Farias de Souza Filho	APROVADO	CLASSIFICADO
2ª	Rebeka Oliveira Domingues	APROVADA	
3º	Felipe Sousa Quintino	APROVADO	

Reserva aos Negros:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	
1ª	Rebeka Oliveira Domingues	APROVADA	
2º	Felipe Sousa Quintino	APROVADO	

Leia-se:

Cargo/Função: Estatística. Matemática (Pau dos Ferros).

O resultado final foi o seguinte:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	
1º	Antônio de Pádua Farias de Souza Filho	APROVADO	CLASSIFICADO
2ª	Rebeka Oliveira Domingues	APROVADA	
3º	Marcos Daniel Nogueira Maia	APROVADO	
4º	Felipe Sousa Quintino	APROVADO	

Reserva aos Negros:

	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	
1ª	Rebeka Oliveira Domingues	APROVADA	
2ª	Felipe Sousa Quintino	APROVADO	

Mossoró, 14 de abril de 2022.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora